

PRAVY ZAHRAJNICNE.

TELEGRAFICKÉ.

rakouský schválil návrh svého ministra-pres. Banffyho, jmenováno bylo hned několik liberálních členů sněmovny...

Plener, bývalý finanční ministr rakouský a vůdce německých lidí v parlamentě, vzdal se své mandátu jako říšský poslanec...

Věnující se opětně jest činným. Z Neapole se totiž oznamuje, že ve čtvrtek otevřel se na severní straně kráteru nový jezero...

Vělnoci, kteréž známou smlouvu berlinskou podepsaly, daly prý Bulharsku přátelskou výstrahu aby otázku macedonskou v život nevyvolávalo...

Italický král Humbert dal na jeho důvěru svou, kterouž v předsedu ministerstva, Crispiho, chová, udělením témuž titule knížete...

Z Říma ohlašováno v pondělí, že papežem nabídnuto kardinálu Gibbonsovi, návštěvou tam meškajícím, aby filadelfské diocese své se vzdal...

Belgická poslanecká sněmovna přijmula předlohu o zaplacení dluhu státu Konga. Před odhlasováním došlo k bouřlivému výstupu...

V Anglii pouze dvě velké strany, toryové a liberálové. Poslednější musí prý soustřediti veškerý snahy své na otázce zrušení sněmovny lordů...

Turecká vláda odpověděla již na notu bulharskou a sice popřela pravost rozkazů, daných prý veliteli tureckému v Drinopolu...

Z Hong Kongu oznamuje se konečně, že anglický i německý admirál konečně strážě své z Formosy odvolali...

Z Madridu oznámeno ve čtvrtek, že ministru kolonií podařilo se vyjednat s bankou španělskou vzhledem k poskytnutí peněz, na kampaň kubánskou potřebných...

V republice San Salvador zase už měli revoluci, kteráž však, díky bdělosti úřadů, v zárodku potlačena byla...

South Omaha. Prosím sdělte v Hovorě, kam se má obrátiti občan když má někdo vystavený domek na ulici a škodí jeho majetku vedlejšímu...

HOVORNA.

Pouze dotazy přijímáme (tímtož časopisem) a odpovědi. Dotazy neprospěšné a anonymní nepřijímáme. Pomožte nám v naší věci.

Boyd Co., Neb.—Sdělte v Hovorě odpovědi na následující otázky: 1.) Mohou dva ze školního výboru uzavřít koupi a vystaviti notu...

Osadník. Odpověď. — 1.) Jestli koupě ve schůzi voličů povolena byla, aneb jestli opomenutím voličů potřebnou koupi povolití nastala...

South Omaha. Prosím sdělte v Hovorě, kam se má obrátiti občan když má někdo vystavený domek na ulici a škodí jeho majetku vedlejšímu...

Odpověď. — Nikam jinam než k volebnímu osudí. Musí pečovati o to, aby zvolena byla městská rada, která po právu učiní.

Virginia, Neb. — Prosím za odpovědi následujících otázek: 1.) Zda-li by mohl chytat ryby s sítí v řece, když by mu majitel, skrz jehož pozemek protéká řeka, dovolil...

Odpověď. 1.) Majitel pozemku kterým teka teče, nemá právo a tudíž nemůže též dovolovat, neboť zákon zapovídá lovení ryb sítí ve všech "veřejných vodách"...

Prague, Neb. Prosíme za vysvětlení v Hovorě, zdali zákon dovoluje městské nebo školní radě povolití nějakou peněžitou částku z kterýchkoliv fondů na nějaké slavnosti...

Děkuvzdání. Jsme povinně zvláštní vřelý dík všem účastníkům pohřbu paní Františky Sigelové.

DO CLARKSON A OKOLÍ. OZNÁMENÍ ÚMRTÍ A DÍKŮVZDÁNÍ. HLUBOKÝM zármutkem skříšeni nad nenahraditelnou a neočekávanou ztrátou, jejíž potěsa, oznamujeme všem přátelům a známým...

Dokonalý hudební nástroj. Koncertní ariston. Cena \$25. Jest to obdivuhodný stroj hudební, úhledný, jednoduchý, pevný a trvanlivý. Každý dovede naň hráti bez učení.

DRÍVÍ. THE UNION LUMBER CO., Winona, Minn. prodává stavební dříví a zařídí je přímo farmerům neb jiným kupcům za hotové.